



2019年5月16日

各 位

会 社 名 日本ロジテム株式会社
代表者名 代表取締役社長 中西 弘毅
(コード番号 9060 JASDAQ)
問 合 せ 先 上席執行役員 経理部長 川口 要
(TEL. 03-3433-6711)

(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2019年5月15日に公表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。数値データについては、訂正はありません。なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

1. 訂正の内容

添付資料22ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

b. 関連情報

当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

1 地域ごとの情報

(1) 営業収益

(訂正前)

(単位:千円)

日本	ベトナム	その他	合計
41,889,111	5,085,913	<u>7,862,313</u>	49,395,532

(注) 1、営業収益は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

2、その他の区分に属する主な国又は地域
中国、その他アジア諸国

(訂正後)

(単位:千円)

日本	ベトナム	その他	合計
41,889,111	5,085,913	<u>2,420,507</u>	49,395,532

(注) 1、営業収益は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

2、その他の区分に属する主な国又は地域
中国、その他アジア諸国

2. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に記載の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

以上